

## E-KURZ PRACOVNÍKŮ S MLÁDEŽÍ

GE4YOUTH  
pokročilí



# GLOBÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

### LIDSKÁ PRÁVA

Získání hlubokého vhledu do problematiky lidských práv a dovedností jejich obhajoby s využitím mezioborového přístupu v reálném světě.

### DEMOKRACIE

Poskytování pokročilých mentorských dovedností pracovníkům s mládeží a rozvíjení jejich kritických postojů v souladu s demokratickými zásadami.

### AKTIVNÍ OBČANSTVÍ

Podpora komplexního porozumění, efektivního řešení problémů a podpora angažovanosti v sociálních otázkách prostřednictvím kooperativního učení.

### GENDEROVÁ ROVNOST

Rozšíření odborných znalostí a praktických kompetencí pro řešení komplexních genderových otázek v rámci profesních oblastí.

### MEZIKULTURNÍ A MEZINÁBOŽENSKÝ DIALOG

Umožňuje účastníkům orientovat se v kulturní rozmanitosti, podporuje kritické myšlení, týmovou práci a usnadňuje mezikulturní dialog.

### FAIR TRADE

Podpora komplexního porozumění udržitelným postupům, povědomí o životním prostředí a aktivní přispívání k pozitivním změnám.

### ZDRAVÍ

Vytvoření uceleného povědomí o zdraví mládeže, které účastníkům umožní zasazovat se o blaho a rozvoj komunity.

### SPECIALIZOVANÉ ODBORNÉ ZNALOSTI

Získejte pokročilé porozumění a odborné znalosti, které přesahují konvenční znalosti.

### ROZVOJ POKROČILÝCH DOVEDNOSTÍ

Získejte pokročilé dovednosti, včetně kritického čtení, normativní analýzy, komparativního porozumění a empirického výzkumu, které vám umožní snadno se orientovat ve složitých globálních výzvách.

### PEDAGOGICKÉ STRATEGIE NA MÍRU

Využívat pedagogický přístup šitý na míru odborníkům a využívat nové strategie, které odpovídají specifickým potřebám a zkušenostem odborníků.

### VEDENÍ SOCIÁLNÍHO DOPADU

Rozvíjet praktické dovednosti a kompetence pro prosazování blahobytu a rozvoje komunity s důrazem na využití teoretických konceptů v účinných opatřeních.

### UDRŽITELNÉ GLOBÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

Zkušenosti s globálním vzděláváním jako nástrojem, který podporuje rozmanité perspektivy a rozbíjí stereotypy na základě přístupů zážitkového učení zaměřeného na žáka.

